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П о ж а р е в а ц    

 

 

СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА КОЈА СУ ПРЕУЗЕЛА 

КОНКУРСНУДОКУМЕНТАЦИЈУ 
                                                                                                           

ПРЕДМЕТ: појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН ОП 2/2016 

(1.1.5 у Плану јавних набавки) 

 

Заинтересовано лице које је преузело конкурсну документацију за јавну набавку број ЈН ОП 

2/2017 (1.1.15 у Плану јавних набавки) - тонери за штампаче, ОРН 30125110– тонер за 

ласерске штампаче и телефакс машине - доставило је наручиоцу писани захтев путем e-

mail-а дана 03.03.2017. године у 11,39 часова којим тражи одговор на следеће питање: 

 

ПИТАЊЕ : 

 

1. Koнкурсном документацијом нисте захтевали кадровски капацитет а онда у обрасцу 

број 1 део II- прилози и обрасци навели сте – Прилог бр. 9 - Доказ о довољном 

кадровском капацитету где понуђач треба да заокружи да ли доставља захтевани 

прилог уз понуду. Како је прилог бр. 9 „Изјава о достављању средстава финансијског 

обезбеђења“, претпостављамо да се кадровски капацитет не захтева па вас молимо исто 

да дефинишете. 

 

            

ОДГОВОР: 

 

         Кадровски капацитет није захтеван конкурсном документацијом па је на страни 19. 

брисан Прилог бр. 9 - Доказ о довољном кадровском капацитету. 

Истовремено наручилац је на страни 6. додао потврду Народне банке Србије у доказе 

које понуђач није дужан да доставља а који су јавно доступни на интернет страницама 

надлежних органа с тим што је у обавези да се у понуди позове на наведену интернет 

страницу. На страни 15. у тачки 5.1. прецизиран је период у коме понуђач није смео бити у 

блокади (01.08.2016.-31.01.2017. године).  

 

Ово појашњење и измењену конкурсну документацију у складу са чланом 63. став 3. 

Закона о јавним набавкама наручилац објављује на Порталу јавних набавки и на својој 

интернет страници www.pozarevac.rs.  

 

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ 

 

 

http://www.pozarevac.rs/

